Oaumnuana «JlomoHocoB» mo mHpOpMaTUKE
2024-2025 y4ebublii 10o/]. 3aKJIIOYUTEJIbHBINA 3Tamn
Pabora yyactnuka c id zassku 1426910, norunom inf25f 107

CBOILHbIﬁ NTOTr 110 BCEM 3aJavYaM B HpOBepﬂmmeﬁ cucremMe

RunID Time Username Prob Lang Result Tests Score
99 1:49:56 inf25f_107 3 g++ OK 23 100

40 0:51:32 inf25f_107 2 pypy3 0K 28 100

4 0:17:54 inf25f_ 107 1 g++ Partial solution 24 80
N/A N/A inf25f_107 4 N/A N/A 0 O

N/A N/A inf25f_107 5 N/A N/A 0 O

280 TexHMYeCKUX OaiiIoB
80 mToOroOBHX 6ainioB
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#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;

#define int long long
#define ff first
#define ss second
#define mp make_pair

vector <int> used;
deque <int> q;

int u;

void bfs() {

1) /3)%2==1){

int v = g.front();
g.pop_front();
if (v % 2 == @ && used[v / 2] == @) {
used[v / 2] = used[v] + 1;
g.push_back(v / 2);
if (v %2 & 3 * v + 1 < used.size() &R used[3 * v + 1] == @) {
used[v * 3 + 1] = used[v] + 1;
g.push_back(v ¥ 3 + 1);
h;
if (2 * v < used.size() && used[2 * v] == 8) {
used[2 * v] = used[v] + 1;
q.push_back(2 * v);
}
if ((v - 1) % 3 == 0@ && used[(v - 1) / 3] == @ && ((v -
used[(v - 1) / 3] = used[v] + 1;
g.push_back((v - 1) / 3);
}
if (used[u] !'= @) {
cout << used[u] - 1;
return;
I
if (g.size()) {
bfs();
}
}
signed main() {
ios_base::sync_with_stdic(@);
cin.tie(B);
cout.tie(@);
int wv;
cin >> v >> u;
used.resize (1000001, @);
gq.push_back(v);
used[v] = 1;
bfs();
1
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[1] def is_sorted(a):

[2] for u in range(len(a) - 1):

[3] if aful » alu + 17:

[4] return False

[5] return True

[6]

[7] def main():

[8] n = int(input())

(el a=1[@] *n

[1@] for i in range(n):

[11] s = input()

[12] sm = @

[13] c =1

[14] for j in range(len(s) - 1, -1, -1):
[15] if s[3] == "~":

[16] sm = 26

[17] elif s[j] == '~":

[18] sm = 52

[19] elif s[§] == "_":

[2@] sm = 78

[21] else:

[22] a[i] += ¢ * (sm + ord(s[j]) - ord('a"))
[23] c *¥= 26

[24] sm = @

[25]

[26] i=-1

[27] j=-1

[28] for u in range(n - 1):

[29] if 1 == -1 and a[u] » alu + 1]:
[3@] i=u

[31] elif afu] » afu + 1]:

[32] j=u

[33] break

[34] if § == -1:

[35] a[i], a[i + 1] = a[i + 1], a[i]
[36] if is_sorted(a):

[37] print(i + 1, i + 2)
[38] return

[39] a[i] = @

[4e] al3] //= a[i]

[41] a[il, a[3] = a[jl, alil

[42] if is_sorted(a):

[43] print(i + 1, § + 1)

[44] return

[45] a[il, al3l = a[jl, alil

[46] a[i + 1], a[j] = a[j], a[i + 1]
(471 if is_sorted(a):

[48] print(i + 2, § + 1)

[49] return

[se] a[i + 1], a[j] = a[j], a[i + 1]
[51] a[i], alj + 1] = a[] + 1], a[i]
[52] if is_sorted(a):

[53] print(i + 1, j + 2)

[54] return

[55] a[i], a[j + 1] = a[j + 1], a[i]
[56] ali + 1], a[j + 1] = a[j + 1], a[i + 1]
[57] if is_sorted(a):

[58] print(i + 2, j + 2)

[59] return

[68] al[i + 1], a[j + 1] = a[j + 1], a[i + 1]
[61] a[i] = @

[62] a[j] //= a[i]

[63]

[64]

[65] main()
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[1] #include <bits/stdc++.h>
[2] using namespace std;

[3]

[4] #define int long long
[5] #define ff first

[6] #define ss second

[7] #define mp make_pair

[8l
[l
[1@] signed main() {
[11] ios_base::sync_with_stdio(@);
[12] cin.tie(@);
[13] cout.tie(@);
[14] int n, t;
[15] cin >> n >> t;
[16] vector <int> p(n);
[17] for (int 1 = @; 1 < n; ++i) {
[18] cin »>» p[il;
[19] }
[2@] vector <vector <int>> g(n, vector <int> (n));
[21] for (int i = 8; i < n; ++i) {
[22] for (int § = @; § < n; ++3) {
[23] cin >> g[il[31;
[24] 1
[25] 1
[26] vector <vector <vector <int>>> k(4 * n, vector <vector <int>> (n, wector <int> ((1 << n), t + 1)));
[27] k[e][e]l[1] = e;
[28] for (int 1 = 1; 1 < 4 * n; ++1) {
[29] for (int § = 8; § < n; ++3) {
[3@] for (int mask = @; mask < (1 << n); ++mask) {
[31] if (((mask »>> j) & 1) == 0) {
[32] continue;
[33] ¥
[34] for (int u = 8; u < n; ++u) {
[35] if (((mask »> u) & 1) && u != ) {
[36] k[i][3][mask] = min{k[1][j][mask], min(k[i - 1][u][mask], k[i - 1][u][mask -
[37] (1 << 3)1) + gl3llul);
[38] }
[39] }
[4e] by
[41] }
[42] 1
[43] int ans = p[@], mans = 1;
[44] for (int mask = @; mask < (1 << n); ++mask) {
[45] if ((mask & 1) == 8) {
[4B] continue;
[47] 1
[48] for (int 1 = 8; i < 4 * n; ++1) {
[49] if (k[i][@][mask] <= t) {
[5e] int sm = @;
[51] for (int j = @8; J < n; ++j) {
[52] sm += ((mask >> j) & 1) * p[j];
[53] }
[54] if (ans < sm) {
[55] ans = sm;
[56] mans = mask;
[57] }
[58] b
[52] 1
[6e] 1
[61] int cnt = 8;
[62] for (int i = ©; 1 < n; ++i) {
[63] cnt += ((mans >> i) & 1);
[64] 1
[65] cout << cnt << "\n";
[66] for (int i = @; i < n; ++1) {
[67] if ((mans >> i) & 1) {
[68] cout << 1+ 1 << ™"
[69] }
[7e] }
h



ITocelika mo 3amaue 4
TTocwrmok 1o 3aade 4 He OBLIO OTIPABJIEHO.
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Tlocwrmok 10 3aade 5 He OBLIO OTIPABJIEHO.



